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POZIV NA EDUKACIJU 

 
 „Afirmativni savjetodavni rad s LBTIQ ženama i nebinarnim osobama:  

razumijevanje, refleksija i praksa“ 
 

Rijeka, 13.6.2026. 
 
Lezbijska organizacija Rijeka „LORI“ i SOS Rijeka - Centar za nenasilje i ljudska prava vas pozivaju na  

edukaciju „Afirmativni savjetodavni rad s LBTIQ ženama i nebinarnim osobama: razumijevanje, 

refleksija i praksa“ koja će se održati u Rijeci, 13.6.2026. u trajanju od 10:00 do 17:00 sati. 
 
Cilj edukacije 
Cilj edukacije je unaprijediti znanja, vještine i refleksivne kompetencije stručnjakinja i stručnjaka za 
afirmativan, siguran i inkluzivan savjetodavni rad s LBTIQ ženama i nebinarnim osobama, uz 
razumijevanje utjecaja heteronormativnosti, srama i društvene stigme na iskustva, partnerske odnose i 
mentalno zdravlje korisnica. 
 
O edukaciji 
Edukacija je namijenjena stručnjakinjama i stručnjacima koji rade u području savjetodavnog, 
psihosocijalnog, terapijskog i pomagačkog rada te žele razvijati kompetencije za afirmativan, siguran i 
inkluzivan rad s LBTIQ ženama i nebinarnim osobama. 
Kroz iskustvene vježbe, teorijski okvir i praktične smjernice istraživat ćemo osobne stavove, 
profesionalne pretpostavke i društvene norme. Poseban fokus je stavljen na učinke 
heteronormativnosti, srama i internalizirane homo/bi/transfobije na mentalno zdravlje i odnose LBTIQ 
osoba. Sudionici/ice će imati priliku produbiti razumijevanje specifičnosti partnerskih odnosa LBTIQ 
osoba, procesa autanja, iskustava vidljivosti i nevidljivosti te utjecaja društvene stigme na svakodnevni 
život i savjetodavni proces. 
Edukacija uključuje refleksivni i interaktivni rad, razmjenu iskustava te razvoj konkretnih smjernica za 
afirmativan i siguran pristup u profesionalnoj praksi. 
Edukacija je dio projekta „DOSEGNIMO 2.0 – Razvoj adekvatne podrške za LBTIQ žene i nebinarne 
osobe koje su preživjele rodno uvjetovano nasilje“.  
Detaljan program edukacije možete naći u privitku. 
 
Vrijeme i mjesto 
Edukacija će se održati u subotu, 13. lipnja 2026. godine, od 10:00 do 17:00 sati, u prostorijama udruge 
SOS Rijeka, Verdijeva 17/3.kat. Sudionice/ici mogu doći u prostor od 9.30 nadalje te se poslužiti kavom 
ili čajem.  
 
Način prijave i rok 
Sudjelovanje na edukaciji je potpuno besplatno, a broj mjesta je ograničen. Prijaviti se možete putem 
Google obrasca do 10. lipnja 2026., a sa svim upitima slobodno nam se obratite na: lori@lori.hr. 
 
Edukaciju vode: 
Mateo Popov diplomirao je psihologiju na Hrvatskim studijima. Nakon studija stekao je raznoliko 
profesionalno iskustvo koje obuhvaća rad sa žrtvama seksualnog nasilja, rad s LGBTIQ osobama i 
njihovim obiteljima te rad s osobama koje se suočavaju s različitim poteškoćama u području mentalnog  

 

https://lori.hr/dosegnimo-2-0-razvoj-podrske-za-lbtiq-zene-i-nebinarne-osobe-info/
https://lori.hr/dosegnimo-2-0-razvoj-podrske-za-lbtiq-zene-i-nebinarne-osobe-info/
https://forms.gle/bwvQnPXzF3gG7n7A6
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zdravlja. Diplomirani je Gestalt psihoterapeut, a svoje je obrazovanje dodatno usavršavao kroz 
dvogodišnju izobrazbu iz Gestalt psihoterapije pri Gestalt Institute of Los Angeles (GATLA) u razdoblju 
od 2021. do 2023. godine. Od 2010. godine aktivno je uključen u LGBT aktivizam kroz udruge poput 
Zagreb Pridea i Duginih obitelji, gdje godinama provodi i razvija programe psihološke i psihosocijalne 
podrške za LGBT osobe. U svom svakodnevnom radu bavi se psihoterapijom i psihološkim 
savjetovanjem, a često osmišljava i provodi edukacije na različite teme. Slobodno vrijeme najradije 
provodi u sportskim aktivnostima, osobito onima koje se odvijaju na otvorenom. 

Marina Štambuk diplomirala je psihologiju na Hrvatskim studijima i doktorirala na Filozofskom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Gestalt psihoterapiju završila je pri Gestalt centru Homa. Radila je 15 
godina na fakultetima Sveučilišta u Zagrebu, na Hrvatskim studijima kao asistentica i 
poslijedoktorandica te na Agronomskom fakultetu kao docentica. Danas se bavi istraživačkim i 
psihoterapijskim radom kroz vlastiti obrt. Voli istraživati, postavljati pitanja i promovirati znanstvene 
spoznaje u svrhu stvaranja uključivog i tolerantnog društva. U znanstvenom radu najviše se bavila 
pravima LGBTIQ+ osoba kroz istraživanja coming out-a, iskustava mladih LGBTIQ+ osoba u obrazovnom 
sustavu, iskustava LBTQ žena u zdravstvenom sustavu te motivacije za roditeljstvo i roditeljstva 
LGBTIQ+ osoba. U suradnji s udrugom Dugine obitelji vodila je grupe podrške „Moj prostor autanja“ i 
edukacije za djelatnike/ice centara za socijalnu skrb o duginim obiteljima. 
 
Ostale informacije 
Za sve osobe koje sudjeluju na  edukaciji bit će osigurano osvježenje tijekom pauze i ručak. 
Po završetku edukacije bit će izdana potvrda o sudjelovanju. 
 

Veselimo se vašim prijavama i zajedničkom radu! 
 
Udruge LORI i SOS Rijeka 


